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1.
a) Cada safata portara 80 peces de fruita. (0,5 punts)

b) S'enviaran 4 safates d'alvocats i 3 safates de mangos. (0,5 punts)

2. La diferéncia de temperatura entre la cambra frigorifica i I'exterior de la fruiteria és de 37°
(25-(-12)=+37). (1 punt)

3.
a) El client A gasta en la seua compra 58,1€ i el comprador B gasta 43,7€. (0,5 punts)

b) La diferéncia de despesa entre els dos compradors és de 14,4€. (0,5 punts)

4,

El client pagara per la seua compra 675,28€ amb el descompte aplicat. (1 punt)

5.
a) El percentatge de melons que no pot vendre és del 34%. (0,75 punts)

b) La quantitat de melons que destina a la venda és de 165 melons. (0,25 punts)

6.
a) El percentatge de tomaques que li queda per a vendre és del 75%. (0,75 punts)

b) La quantitat de tomaques que destina per a realitzar conserves és de 30kg. (0,25 punts)

7.

Els quilos d'hortalisses que utilitza per a la recepta del gaspatxo sén en forma de fraccio 4o
24

11 i en forma decimal sén 1,83Kg. (1 punt)
6



8.

B6x+2x+x = 5400€.

A gener els ingressos van ser de 600€, a febrer van ser de 1200€ i a marg¢ van ser de
3600€. (1 punt)

9.

a) La superficie de sol a cobrir de parquet és de 32m?°. (0,5 punts)
b ) Li faran falta 16 paquets de parquet. (0,25 punts)

c) La compra del parquet costara 576€. (0,25 punts)

10.
a) La mitjana aritmética és de 2,66kg de taronges. (0,75 punts)
b) La moda és 3kg. (0,25 punts)



